

ERRATA 04 – EDITAL 01/2018 INB

Edital de Concurso Público Nº 1, de 9 de janeiro de 2018, publicado na página 9, do Diário Oficial da União Nº 7, de 10 de janeiro de 2018, Seção 3:

1. Onde-se lê, no item 3.7:

3.7. A ordem de convocação dos candidatos com deficiência dar-se-á da seguinte forma: a 1ª vaga a ser destinada à pessoa com deficiência será a 20ª vaga, a 2ª vaga será a 40ª vaga, a 3ª vaga será a 60ª vaga e assim sucessivamente.

1.1 Leia-se:

3.7 A ordem de convocação dos candidatos com deficiência dar-se-á da seguinte forma: a 1ª vaga a ser destinada à pessoa com deficiência será a 5ª vaga, a 2ª vaga será a 21ª vaga, a 3ª vaga será a 41ª vaga e assim sucessivamente.